

Niniejsze ogłoszenie w witrynie TED: <https://ted.europa.eu/udl?uri=TED:NOTICE:392887-2022:TEXT:PL:HTML>

**Polska-Gdynia: Roboty budowlane
2022/S 137-392887**

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Roboty budowlane

(Suplement do Dziennika Urzędowego Unii Europejskiej, 2022/S 119-336480)

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/25/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) Nazwa i adresy

Oficjalna nazwa: PRZEDSIĘBIORSTWO WODOCIĄGÓW I KANALIZACJI SP. Z O.O. W GDYNI

Adres pocztowy: Ul. Witomińska 29

Miejscowość: GDYNIA

Kod NUTS: PL633 Trójmiejski

Kod pocztowy: 81-311

Państwo: Polska

Osoba do kontaktów: Paweł Wojciechowski

E-mail: pawel.wojciechowski@pewik.gdynia.pl

Tel.: +48 586687238

Adresy internetowe:

Główny adres: www.pewik.gdynia.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) Wielkość lub zakres zamówienia

II.1.1) Nazwa:

Hermetyzacja i dezodoryzacja obiektów na terenie oczyszczalni ścieków „Dębogórze” w gminie Kosakowo

Numer referencyjny: ZP/24/POIS-0023/2022

II.1.2) Główny kod CPV

45000000 Roboty budowlane

II.1.3) Rodzaj zamówienia

Roboty budowlane

II.1.4) Krótki opis:

4.1. Przedmiotem zamówienia jest zaprojektowanie i wykonanie Hermetyzacji i dezodoryzacji obiektów na terenie oczyszczalni ścieków „Dębogórze” w gminie Kosakowo.

4.2. Przedmiot zamówienia współfinansowany jest ze środków Unii Europejskiej w ramach Programu Operacyjnego Infrastruktura i Środowisko 2014–2020 w Projekcie pn.: Modernizacja ciągu gospodarki osadowej

i innych obiektów oczyszczalni ścieków „Dębogórze” oraz rozwój sieci kanalizacji sanitarnej PEWIK GDYNIA nr POIS.02.03.00-00-0023/17.

4.3. Przedmiot zamówienia realizowany będzie w oparciu Warunki Kontraktowe dla Urzędzeń oraz Projektowania i Budowy dla urządzeń elektrycznych i mechanicznych oraz robót inżynieryjnych i bud. projektowanych przez wykonawcę

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

14/07/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: [2022/S 119-336480](#)

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) **Informacje do zmiany lub dodania**

VII.1.2) **Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu**

Numer sekcji: III.1.3

Zamiast:

1.1 „wykaże, że w okresie ostatnich 5 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, należycie wykonał 2 roboty budowlane - polegające na wykonaniu hermetyzacji obrotowymi przekryciami zbiorników o średnicy nie mniejszej niż 30 m, o wartości brutto nie mniejszej niż 2.000.000 zł każda robota budowlana i 2 roboty budowlane - polegające na wykonaniu hermetyzacji kanałów o szerokości nie mniejszej niż 1 m”

1.2.1. „osobę, która będzie pełnić funkcję Kierownika Budowy, posiadającą wykształcenie wyższe, co najmniej 2 letnie doświadczenie zawodowe na stanowisku kierownika budowy oraz uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń.

Kierownik Budowy powinien wykazać się doświadczeniem przy realizacji co najmniej 1 roboty budowlanej polegającej na wykonaniu hermetyzacji obrotowym przekryciem zbiornika o średnicy nie mniejszej niż 30 m i wartości brutto nie mniejszej niż 2.000.000 zł”

Powinno być:

1.1. wykaże, że w okresie ostatnich 10 lat, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, należycie wykonał 2 roboty budowlane - polegające na wykonaniu hermetyzacji obrotowymi przekryciami zbiorników o średnicy nie mniejszej niż 30 m, o wartości brutto nie mniejszej niż 2.000.000 zł każda robota budowlana i 2 roboty budowlane - polegające na wykonaniu hermetyzacji kanałów o szerokości nie mniejszej niż 1 m.

1.2.1. osobę, która będzie pełnić funkcję Kierownika Budowy, posiadającą wykształcenie wyższe, co najmniej 2 letnie doświadczenie zawodowe na stanowisku kierownika budowy oraz uprawnienia do kierowania robotami budowlanymi w specjalności konstrukcyjno-budowlanej bez ograniczeń. Kierownik Budowy powinien wykazać się doświadczeniem przy realizacji co najmniej 1 roboty budowlanej polegającej na wykonaniu hermetyzacji obrotowym przekryciem zbiornika o średnicy nie mniejszej niż 30 m.

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 27/07/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 10/08/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 27/07/2022
Czas lokalny: 10:15
Powinno być:
Data: 10/08/2022
Czas lokalny: 10:15

VII.2) **Inne dodatkowe informacje:**